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 Entwicklung (der 6 vergangenen Monate) Aktuelle Lage Erwartung 

 

Bewertung 

(%-Verteilung) 

 

Wirtschaftliche Lage 
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Die Nachfrage nach unserem/n Produkt(en) ist verhältnismäßig zur Saison 

   
Unsere Input-Kosten sind verhältnismäßig zur Saison 

   
Die Auslastung unserer Kapazitäten ist verhältnismäßig zur Saison 

   
Wir bewerten unsere Investitionsbereitschaft 

   
Wir bewerten die Unterstützung der Politik als 
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Bewertung 

(Durchschnitt) 

Wie bewerten Sie gegenwertig die Wertschätzung für Ihr(e) Produkt(e) durch Ihre Kunden? 

1: sehr gering 

 

5: sehr hoch 

 

3,6 

 

Wie bewerten Sie gegenwertig die Wertschätzung für Ihr(e) Produkt(e) durch die 

Gesellschaft? 

1: sehr gering 

 

5: sehr hoch 

 

4,2 

 

Wie wichtig ist gegenwertig Nachhaltigkeit für Ihre Unternehmensstruktur? 

1: unwichtig 

 

5: sehr wichtig 

 

2,2 

 

Wie stark ist Ihre Produktion gegenwertig von politischen Rahmenbedingungen abhängig? 

1: unabhängig 

 

5: sehr abhängig 

 

4,2 

 

Wie schätzen Sie gegenwärtig das Potenzial von gentechnisch veränderten Organismen 

(GVOs) für Ihre Branche ein, unabhängig von politischen Rahmenbedingungen und 

Einstellung der Verbraucher? 

1: sehr gering 

 

5: sehr hoch 

 

1 

 

 

Ernte-

schätzung 

(Durchschnitt) 

Wie hoch erwarten Sie derzeit Ihren Weizenertrag für die 

kommende Ernte? (in dt/ha) 

 

75 

 

Wie hoch erwarten Sie derzeit Ihren Gerstenertrag für die 

kommende Ernte? (in dt/ha) 

 

55 

 

Wie hoch erwarten Sie derzeit Ihren Rapsertrag für die 

kommende Ernte? (in dt/ha) 

 

40 

 

Wie hoch erwarten Sie derzeit Ihren (Silo-)Maisertrag für die 

kommende Ernte? (in dt/ha) 

 

400 

 

Wie hoch erwarten Sie derzeit Ihren Zuckerrübenertrag für die 

kommende Ernte? (in dt/ha) 

 

820 
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Zusatzfragen Wie hoch ist das aktuelle 

Pachtniveau in Ihrer Region 

(in €/ha)? 

 

600 

 

 

Wie bewerten Sie Tierwohl für den Verkaufserlös Ihres Produktes? 

1: unwichtig 

 

5: sehr wichtig 

 

2 

 

Wie bewerten Sie das Tierwohl innerhalb Ihres Betriebes? 

1: niedrig 

 

5: hoch 

 

3 

 

Sollte es für Ihr Produkt eine 

Prämie für Tierwohl geben? 

Welcher prozentuale 

Aufschlag wäre angemessen 

angesichts Ihrer derzeitigen 

Leistung im Bereich Tierwohl 

(in %). 

 

15 

 

 

 

* Der AgrarWiTrend-Bericht ist ausschließlich für die individuelle Nutzung vorgesehen. Jegliche weitere 

Veröffentlichung des AgrarWiTrend-Berichtes ist nicht gestattet. 

 

 

Email: info@agrarwitrend.de 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


